
 مديرية التربية لولاية أدرار                                                                               ثانوية بلكين الثاني

 اختبار مادة الرياضيات                                                                                   المدة: ســـــاعتان

 نقطتان بحيث 𝑫;𝑬عدد حقيقي  و 𝒌مثلث و           𝑨𝑩𝑪 نقط(: 05التمرين الأول) 

        𝑪𝑬⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝒌𝑪𝑨⃗⃗⃗⃗ = 𝑨𝑫⃗⃗⃗⃗⃗⃗   و    ⃗  𝒌𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗  

𝒌    حالة          أرسم شكلا مناسبا في (1 =
𝟏

   𝟑
 

;𝑨)هي مرجح  𝑫بين أن النقطة  (2 𝟏 − 𝒌)  و(𝑩; 𝒌) 

;𝑪)هي مرجح  𝑬بين أن النقطة   (3 𝟏 − 𝒌)  و(𝑨; 𝒌) 

𝑴𝑫⃗⃗⃗⃗⃗⃗من المستوي  𝑴أنه لكل نقطة  استنتح  (4  ⃗ + 𝑴𝑬⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝑴𝑨⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝑴𝑪⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  + 𝒌𝑪𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 𝟐(𝑴𝑩̀ + 𝒌𝑩𝑪̀̀
⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗

) 

  ⌈𝑨𝑩⌉ فمنتص 𝑪̀و⌈𝑨𝑪⌉منتصف  𝑩̀بحيث  

5)  𝑰  منتصف⌈𝑫𝑬⌉  استنتج أن النقط𝑰 و𝑩̀ و و𝑪̀ في استقامية 

 نقط( 06التمرين الثاني) 

𝒇  :دالة معرفة  بـــــ𝒇(𝒙) = √𝟑𝒙𝟐 +  تمثيلها البياني (𝒄𝒇)و      𝟏

 𝓡معرفة على 𝒇بررأن  (1

 وأدرس أتجاه تغيراتها 𝒇مشتقة الدالة  ̀𝒇(𝒙)أحسب  (2

𝐥𝐢𝐦 أحسب  (3
𝒙→𝟏

𝒇(𝒙)−𝟐

𝒙−𝟏
 وفسر النتيجة بيانيا 

𝐥𝐢𝐦احسب   (4
𝒙→+∞

𝒇(𝒙) − √𝟑𝒙 وفسر النتيجة بيانيا 

 نقط(: 09التمرين الثالث) 

𝒇    دالة معرفة على𝓡 − 𝒇(𝒙)  بـــ   {𝟑;𝟏−} =
𝟏−𝟑𝒙

𝒙𝟐−𝟐𝒙−𝟑
في مستو منسوب إلى  تمثيلها البياني (𝒄𝒇)و 

;𝒐)نس  معلم متعامد ومتجا 𝒊 ; 𝒋 ) 

     𝒇أدرس تفيرات الدالة  (1

                                                                                                            𝒇أنشئ جدول    تفيرات الدالة  (2

 (𝒄𝒇)عين معادلات المستقيمات المقاربة  للمنحني  (3

𝒇(أحسب 4 (
𝟏

𝟑
و  (𝒄𝒇)مستعينا بالسؤال الثاني واستنتج الوضعية النسبية للمنحني  𝒇ثم شكل جدول إ شارة  (

 محور الفواصل

 (𝒄𝒇)( أنشئ 5

𝓡المعرفة على   𝒈( نعتبر الدالة 6 − 𝒈(𝒙)   بـــــ   :       {𝟑;𝟏−} = |𝒇(  𝒙)| 

 (𝒄𝒇)انطلاقا من  𝒈منحني الدالة  (𝒄𝒈)دون رمز القيمة المطلقة ثم اعط طريقة دقيقة لإ نشاء   𝒈(𝒙)أ(  أكتب 

 في نفس المعلم السابق (𝒄𝒈)ب( أنشئ 

𝒈(𝒙)عدد حلول المعادلة  𝒎ج( ناقش بيانيا وحسب قيم الوسيط الحقيقي  = 𝒎𝟐 

 

 




